
 

 

23/7/2025 – OPEN – ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ 
 
Μένουμε στο σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ. Βλέπουμε τη Μίνα Καραμήτρου. Και Μίνα έχεις 

και νέες πληροφορίες για το πώς είχε στηθεί το φαγοπότι. Δεν το χωρά ανθρώπου νους. 
 
«Ναι, γιατί οι αξιωματικοί της οικονομικής αστυνομίας που κάνουν την έρευνα θα έλεγα ότι 

εντοπίζουν σημεία και τέρατα. Μέχρι στιγμής λοιπόν, Εύα, έχουμε δει περιπτώσεις ΑΦΜ να 
παίρνουν παραπάνω επιδοτήσεις από ό,τι θα έπρεπε. Έχουμε δει, όπως έχουμε πολλές φορές πει 
εδώ και στο Δελτίο Ειδήσεων στο OPEN ακόμα και για βαμβάκια στην Κρήτη. Έχουμε πει για 
κάποιους οι οποίοι παίρνανε επιδοτήσεις χωρίς να έχουν καθόλου δικαιολογητικά μέσα στις αιτήσεις 
τους. Πώς θα σας φαινόταν τώρα αν σας έλεγα ότι στην έρευνα τους οι αξιωματικοί της 
οικονομικής αστυνομίας έχουν εντοπίσει 50 ΑΦΜ που δεν είχαν καν αίτηση. Δηλαδή, έχουν 
εντοπίσει 50 ΑΦΜ που πήραν παράνομες επιδοτήσεις χωρίς καν να υπάρχει αίτηση.  

 
«Δηλαδή χωρίς καν να έχουν μπει στον κόπο να καταθέσουν μία αίτηση ή να 

καταθέσουν αυτά τα πλαστά πιστοποιητικά ήταν προφανώς τέτοιες οι διασυνδέσεις που 
έπαιρναν την επιδότηση χωρίς καν να καταθέσουν το οτιδήποτε.  

 
«Ακριβώς, χωρίς να υπάρχει καν η αίτηση. Προσέξτε, όχι να μην υπάρχουν τα 

δικαιολογητικά της αίτησης να μην υπάρχει ούτε η αίτηση. Και σε αυτούς τους ανθρώπους 
συγκεκριμένα, έχουν βρεθεί τα πρώτα 50 τέτοια ΑΦΜ, σε αυτούς τους ανθρώπους είχαν 
καταβάλει παράνομες επιδοτήσεις. Επίσης θέλω να σας πω ότι από την έρευνα...  

 
«Μιλάμε για το απόλυτο πάρτι, το απόλυτο μπάχαλο, έτσι.  
 
«Το απόλυτο φαγοπότι που έχουμε πει, γιατί πραγματικά μιλάμε για φαγοπότι όταν 

κάποιοι δεν χρειαζόταν καν να υποβάλλουν κάποια αίτηση για να πάρουν την παράνομη 
επιδότηση. Η έρευνα τώρα της Οικονομικής Αστυνομίας θέλω να σας πω κλείνοντας ότι έχει 
φτάσει τα 500 ΑΦΜ τα οποία φαίνεται ότι έχουν πρόβλημα και τα οποία θα κληθούν φυσικά 
να επιστρέψουν τα χρήματα πίσω. Και νομίζω ότι είμαστε πολύ κοντά τις επόμενες ημέρες 
να ακούσουμε και τα πρώτα ονόματα.  

 
«Και προφανώς δεν έχουμε ακούσει τίποτα ακόμα έτσι πως συνεχίζονται οι αποκαλύψεις. 

Λέτε στοιχεία αυτά τα αδιανόητα 50 ΑΦΜ λοιπόν χωρίς να έχουν καν καταθέσει η αίτηση να 
παίρνουν τις επιδοτήσεις. Σε ευχαριστούμε πολύ Μίνα Καραμήτρου.. 

 
 


